Министру внутренних дел Российской Федерации генерал-полковнику полиции В.А.Колокольцеву от жителей жилого комплекса «Северная Долина», Санкт-Петербург

## ОТКРЫТОЕ КОЛЛЕКТИВНОЕ ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемый Владимир Александрович!

Исчерпав возможности каким-либо образом повлиять на ситуацию с организацией охраны правопорядка на территории жилого комплекса «Северная Долина», расположенного в северной части Санкт-Петербурга, в административных границах территории муниципального образования «Парголово», нижеподписавшиеся жители указанного жилого комплекса обращаются к Вам с просьбой уделить внимание данному вопросу и повлиять на сложившуюся ситуацию.

Жилой комплекс «Северная Долина» — это проект комплексной застройки территории, рассчитанный на проживание около 80 000 человек. К настоящему времени на территории жилого комплекса уже построено и введено в эксплуатацию 12 многоквартирных домов, общее число квартир в которых составляет 15723. В одном из указанных домов проектом предусмотрено помещение опорного пункта охраны порядка площадью 182.8 кв.м. На текущий момент указанное помещение пустует, по назначению не используется, собственником помещения является компания-застройщик ООО «Главстрой-СПб».

Отделение полиции № 49, в зону ответственности которого входит в том числе территория, на которой расположен жилой комплекс «Северная Долина», находится в 7 км езды автотранспортом, поскольку улично-дорожная сеть жилого комплекса не имеет прямого сообщения с улично-дорожной сетью основной территории муниципального образования. В связи со значительным ростом численности населения муниципального образования «Парголово» в последние годы остро встал вопрос об увеличении личного состава сотрудников полиции для обеспечения безопасности граждан. Тем не менее, вопрос о реорганизации отделения полиции № 49 в отдел полиции остается открытым с 2010 года.

Строительство жилого комплекса будет продолжаться еще в течение нескольких лет, что влечет за собой постоянное нахождение большого числа посторонних людей на территории уже застроенных кварталов. Угоны и поджоги автомобилей, кражи, нападения на людей с целью грабежа, вандализм, распитие спиртных напитков в общественных местах в присутствии детей, парковка автомобилей на газонах, квартиры, в которых многочисленными группами проживают приезжие строители, стали неотъемлемыми атрибутами нашей повседневной жизни.

Открытие опорного пункта охраны порядка на территории жилого комплекса «Северная Долина» хотя бы частично поможет решить проблему безопасных условий проживания в микрорайоне и снять социальную напряженность по данному вопросу. Однако ответы районных и городских органов исполнительной власти на многочисленные запросы жителей начиная с 2011 года так и остаются либо невыполненными обещаниями, либо формальными отписками, не содержащими никакой конкретной информации по данному вопросу. Наиболее характерные из них прилагаем к данному обращению.

Просим Вас принять зависящие от Министерства внутренних дел РФ меры, направленные на реорганизацию отделения полиции № 49 в отдел полиции и незамедлительное открытие опорного пункта охраны порядка на территории жилого комплекса «Северная Долина». О принятых мерах просим проинформировать нас по адресу 194358, Санкт-Петербург, пос. Парголово, ул. Федора Абрамова, д. 4, кв. ... на имя ...

С уважением,

нижеподписавшиеся жители жилого комплекса «Северная Долина» (подписи жителей на обороте и на 9 (девяти) дополнительных листах)